

台湾复兴航空一架客机发生紧急迫降坠毁

中新网7月23日电 台湾复兴航空一架载有58人的班机今天傍晚降落澎湖时，疑迫降失败坠毁。综合台湾“中央社”与中时电子报报道，复兴航空一班由高雄飞往澎湖马公的GE222航班，晚间7时许重飞失败，机上58人中，47死11伤。

台湾“民航局长”沈启表示，复兴航空GE222班机原订下午4时起飞，受天气影响延迟到傍晚5时43分从高雄飞往马公，7时06分在马公上空与塔台联系计划重飞后失联，之后由300英尺高度迫降

在跑道外1000米的澎湖县湖西乡西溪村。

“民航局”指出，该班机机型为ATR72，机龄为14年，全机可载运72人，昨天机上共有54名乘客及4名机组人员。赶赴“民航局”了解情况的台当局“交通部长”叶匡时表示，明天一早将赶往马公，这起事件造成47死11伤。

该班机正驾驶为李义良，现年60岁，飞行时数为22900个小时，有15年飞行经验，过去由军机转开民航机。副驾驶江冠兴现年39岁，飞行时数为2300个小时。“民

航局”表示，两人生死不明。

复兴航空GE222班机上共有58人，包括54名乘客(50名大人、4名孩童)及4名机组员，疑因天气状况不佳，第1次降落失败重新升空，盘旋后再度降落又失败，机身疑似着火。目击者看到飞机没有滑行，机头直接坠地。

“消防署”表示，8名烧烫伤的机组员及乘客，已送往澎湖三总澎湖医院急救，由于“民航局”还在调查事故原因，无法确定是否与“麦德姆”台风有关，尚未列入台风灾情中。

妇联星空 >>

欧贝斯向“母亲水窖”捐赠10万元

今日女报/凤凰网(通讯员 诗副莲)近日，凤凰网携手爱心企业欧贝斯，探访湖南省常德市安乡县三岔河镇中学，并针对学校用水设备，通过中国妇女发展基金会捐赠10万元用于该校(小学部)建设“欧贝斯母亲水窖校园安全饮水”项目。欧贝斯还向20名贫困学生每人捐赠了1000元助学金，为该校

学生发放近3万元的学习用品和体育器材，并与常德市安乡县妇联签订了10名“好好成长”儿童常年资助计划。妇联主席袁世平等出席活动。

“母亲水窖”是中国妇女发展基金会2001年开始实施的慈善项目。2012年以来，通过常德市妇联争取，该市有14所学校得到了该项目的垂青。

邵东振兴汽配与湖南农大携手合作

今日女报/凤凰网(通讯员 李强勇 邓艳华)7月13日，湖南农业大学教学科研基地在邵阳市邵东县振兴汽车配件制造有限公司举行授牌仪式。邵东县振兴汽车配件制造有限公

司是该县女企业家宋姣如一手创办的，注册资金2000万元，总资产6000余万元。现有员工近百人，是邵东县“妇字号”龙头企业，现为世界华商协会副理事长单位。

“心希望”情系娄星11名儿童

今日女报/凤凰网(通讯员 吴湘枝)7月22日，娄底市娄星区“心希望计划”先心病儿童免费普查活动在区妇幼保健院进行，由湖南中医药大学第一附属医院留美归国著名心血管外科专家尹晓清教授领衔的手术治疗小组检查。当日，专家组为娄星区12个乡镇街

道办事处的22名儿童逐一进行了诊查，确诊了17例患者，其中有11名患者符合手术条件享受全免治疗。市、区妇联和区新农合、区民政局在现场办公，在检查后的第一时间为符合手术全免条件的“先心病”儿童办理了相关手续。

湖南省检察院开展检察开放日活动

揭开“批准逮捕”的面纱

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 唐龙海)“批准逮捕”这四个字，是大家经常在新闻报道中看到的，但它的过程是怎样的?

7月23日，湖南省检察院通过开展“公平正义在侦监”检察开放日活动，以公开听审“李某某是否应该被批准逮捕”一案展现了这一“神

秘”的办案过程。包括省人大代表、政协委员，以及律师、网民、学生、社区群众等在内的100多人在现场观看了全过程。

该审查过程，先由侦查的民警陈述申请批准逮捕的理由，然后由犯罪嫌疑人及其辩护人进行辩护，最后由检察人员进行分析，作出决

定。“批捕往往会影响到后续的判案。”参会律师代表贺刚认为，通过去神秘化，检察机关将更具有权威性。

湖南省检察院党组书记、检察长游功荣在致辞中表示，“检察开放日”活动将形成一个经常性活动。

浏阳果农：“女人爱吃什么我们种什么”

今日女报/凤凰网(记者 彭涉涛)“看，今年我们种的全是女人爱吃的水果!你看菜木瓜不是丰胸吗?火龙果不是养颜吗?梨子不是清肺吗?全是她们爱吃的!都种了!”说

这话的是被称为“梨王”的浏阳市大围山镇中垅村井头组果农胡启清。

近日，胡启清带领湖南微信名家群和三湘名博沙龙的记者参观他

们家的“后花园”。果园从去年开始引入花园式果园理念，培育出了“梨王”品种，还根据市场调查引进了女性喜爱的50多种热带水果。

第二届“祥文杯”书画大赛长沙开赛——用孩子的书画作品献爱心

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 实习生 刘轶轩 通讯员 姚家琦)对孩子而言，用自己的书画作品挽救重症患儿的生命，是一次更特别的体验。7月17日、18日，由湖南省儿童医院、湖南省美术家协会、湖南省书法家协会、湖南省女

画家协会共同主办的第二届“祥文杯”儿童书画大赛在湖南省儿童医院举行，参加本次大赛的选手来自长沙、慈利、洞口、益阳、株洲以及深圳，均为7—14岁少年。入选

的获奖作品将编入《祥文·童画童心》画集，并和著名书画家的捐赠作品一起去进行慈善义卖，所得善款全部捐献给在省儿童医院急需救治的贫困患儿。

看名模 赏变脸 观彩绘 这个周末就去衡阳体育中心看大车展 70个品牌 300款车型 4位模特 众多精彩就在周末衡阳大车展

炎炎夏日与其呆在家里热死，不如去衡阳体育中心“爽死”，70多个品牌300多款主流车型携本年度最大的优惠政策，再加上国内知名女模、人体彩绘、足球宝贝、四川变脸等等一系列的精彩节目，相信这个周末(7月25日—27日)在衡阳体育中心必将成为一场汽车界的狂欢盛宴。

据记者了解，为打造高档次地方车展，树立湖南汽车行业全新标杆，今年的巡展采用标准化会展模式，所有标展桁架均由组委会订制德国大棚所建，不仅抗风，棚内还具有纳凉降温的效果，从质量、强度到烤漆效果都明显高于普通车展。另外，东风标致、雪佛兰、东风日产、荣威MG等品牌还从厂家调来了特装展具，空调、茶水、点心一样都不少，让消费者在车展现场享受到在4S店一样的待遇。

了四位在国内具有多次站台经验的靓丽模特。这些佳丽都曾有过多次车展或者内衣秀的经历，在不同的文艺活动中惊艳亮相，她们拥有专业的车模素质、丰富的车展经验。

除了御用模特以外，组委会还组织了京剧变脸、拉丁舞、人体彩绘、吃西瓜比赛等一系列精彩的节目，这个周末您来现场即使不看车，来一起吃西瓜也是个不错的选择。



70个品牌打造高标准大车展

本次巡展衡阳站汇集了全湖南最全的汽车品牌，据车展组委会介绍，目前已有70个品牌确定参展，在这些品牌中涵盖了市场在销的主流汽车品牌和主流热销车型，其中多个豪华车品牌也将悉数到场，衡阳消费者基本可以在这里实现一站式购车。

“我们经常参加一些本地的车展，但是有的车展展位粗制滥造、宣传板高矮不齐，走进这样的展场，消费者们的好心情顿时丧失不少。像这次品牌这么全、展具规格这么高、宣传力度这么大的车展，在衡阳还是头一次见到”，华晨中华衡阳飞宇中华4S店市场经理李会聪告诉记者。

国内名模人体彩绘 现场让您看不赢

在每一次的车展中吸引人们眼球的除了琳琅满目的拉风豪车外，当然就属光彩熠熠的靓丽车模。可以说车展中令观众驻足的不仅有香车，还有美女，至于为什么大家都懂的。在今年巡展衡阳站之前的前几站中，记者就遇到了很多摄影爱好者慕名前来，他们除了拍豪车之外，面对靓丽车模，他们自然不会吝啬快门。这些车模也抹杀了他们不少的菲林。

据悉，这次本次巡展衡阳站组委会不惜重金，特地从长沙召集

年中巨惠底价购车再减1000元

“7月不买车，8月徒伤悲”，转眼间已进入7月下旬，2014年已经过半，天气逐渐炎热，车市也进入传统的销售淡季，不过从衡阳经销商哪里了解到，近期购车给出的价格优惠有不少的提升，总体而言降价、特价、惊爆价、送油卡、各种大礼包足以让你“挑花眼”。

据记者了解，车展现场进口现代全新雅尊24.98万包牌，限购两台；全新胜达现金优惠2万元，五年十万公里质保，另赠送五次保养中级车新表率东风标致408致惠版最高优惠2.2万元；华晨中华首款SUV中华V5全系最高优惠2万

元等一系列的优惠政策。

在现场除了经销商给的优惠政策以外，车展组委会还与20多个品牌达成协议，凭观展券购车在底价基础上还可再减1000元现金。参与品牌包括进口起亚、斯巴鲁、进口三菱、东风标致、斯柯达、长安福特、雪佛兰、一汽丰田、一汽大众、东风日产、北京现代、东风雪铁龙、东风悦达起亚、东风本田、广汽三菱、一汽马自达、长安

马自达、广汽本田、广汽丰田、华晨汽车、比亚迪、广汽传祺、奇瑞汽车、荣威、长丰猎豹等。

为方便广大市民朋友尽快拿到观展券，特开通了以下报名通道：第一，登录红军网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可；第二，拨打电话：0731-87961268、400-605-6868进行报名，采取先到先得的原则，每天仅限送出30张。